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CÂIVIARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata ila segunda (2") Sessão Ordinária do mês de junho, no primeiro (1") ano, da vigésima
(20) legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h15 do dia 10 de junho de 2025 001A6/2025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Raiea Cristine Alves
Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Ausente a Vereadora Oraci de Freitas Araújo.
Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Thiago Borges, logo após todos fizeram a oração do Pai
Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da lu sessão ordinária do mês de iunho
de 2025, a qual foi aprovada sem retificação por 6 (seis) votos favoráveis e uma abstenção
(Vereador Guilherme Carvalho). Em seguida, fez-se a leitura de convites direcionados à esta

Casa. NA ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 2112025, de autoria do Poder
Executivo, o qual "institui a Lei de l)iretrizes Orçamentárias, que dispõe sobre as diretrizes
gerais para a elaboração da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências" sofreu sua 2u

votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Antes da leitura da ementa do
Projeto de Lei n" 2412025, de autoria do Poder Executivo. o Presidente informou que foi
enviado a esta Casa oficio do Executivo pedindo a retirada do projeto de pauta, ato contínuo,
foi passada a retirada em votação no Plenário a qual foi aprovada por unanimidade de votos.
Após leitura o Projeto de Lei n" 2512A25, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre

aautorização para abertura de crédito adicional de natureza especial e dá outras providências"
sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura o

Projeto de Lei n" 0212025, de autoria do Vereador Thiago Borges, o qual "dispõe sobre a

denominação de nomenclatura à prédio público e dá outras providências" sofreu sua 2o votação
Plenário sendo aprovado por trnanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de

Resolução n" AU202[ de autoria da Mesa Diretora, o qual "regulamenta a Lei Federal no

14.129, de 29 de março de 2021, que dispõe sobre o Governo Digital no âmbito do Poder

Legislativo de Edéia e dá outras providências", foi encaminhado à Comissão de Constituição,

Justiça e Redação e a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia onde obteve
pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário

sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Resolução
n' 02t2025, de autoria da Mesa Diretora, o qual "regulamenta aLei Federal n" 12.527, de l8 de

novembro de 2011, que dispõe sobre o acesso às informações previstas no inciso XXXIII do

AÍt. 5o, inciso Il, do §3o do Art. 37 e no §2" do Art.2L6 da Constituição da República Federativa

do Brasil no âmbito do Poder Legislativo de Edéia e dá outras providências", foi encaminhado

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e

Tecnologia onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira

votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

Projeto de Decreto Legislativo n' 08/2025 de autoria do Vereador Thiago Borges, o qual

concede Comenda Alegrete à Orestes Cândido de Lacerda, Íbi encaminhado à Comissão de

Constituição, Justiça e Redação, onde obteve parecer favorável a sua aprovação, e logo após,

sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. A
PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palavra o Vereador Francisco Vieira
Nunes cumprimentou os colegas Vereadores; agradeceu o Executivo e o Vereador Thiago

Borges no empenho para atender seu requerimento tapa buracos na estrada da Cerâmica

Matutina; agradeceu os colegas pelas proposições apresentadas e aprovadas e encerrou falando

sobre a intimidação que estava recebendo durante a sessão de um servidor da Prefeitura
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presente, salientou que isso configura crime de acordo Çom o código Penal e que merecem
respeito, pois são representantes do povo e pediu providências ao Presidente desta Casa. No
uso da palavra o Vereador Thiago Souza Borges cumprimentou os colegas Vereadores; falou

sobre a primeira etapado Concurso de Reciclagem, o qual já conseguiram mais de 2 mil quilos

de plástico e pediu ao Presidente um espaço no seu progÍama da Rádio para falar sobre a

segunda etapa do Concurso, espaço esse que Íbi cedido; agradeceu a parceria dos governos

estadual e municipal no recapeamento do município que logo irá se iniciar e que no dia seguinte

o assessor do Governador estará no municípi.o para vistoria na obra da GO-325, estrada Morro
do Bicudo. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra a Vereadora Raica
Cristine Alves Arantes Sliuzas cumprimentou os colegas Vereadores e ouvintes; parabenizou
a nova secretiiria de Saúde Maria Cláudia, desejando boa sorte e que está à disposição; disse
que participou juntamente com a Vereadora Maria Jane do Encontro Nacional PL Mulher, um
encontro que todas deveriam fazet,com propósitos, motivação e ideias novas e como Presidente

do PL no município disse que esse partido veio para servir a comunidade, que foi a chapa mais
votada nas últimas eleições e com isso tem credibilidade e reconhecimento estadual e nacional,
buscando beneficios sem intermediários, que foram eleitos por isso e para isso, servir a todos.
No uso o Presidente Vereador Luiz Humbeúo do Nascimento, cumprimentou os colegas,
servidores, presentes na galeria, prestadores de serviços; disse ao Vereador Francisco Vieira
que como Presidente sempre defendeu esta Casa, sua independência e respeito aos Vereadores
e que será exigido postura de qualquer visitante, sendo esta responsabilidade da Presidência;
agradeceu os colegas pelas votações em projetos importantes e enceÍrou dizendo que um Poder
unido e harmônico é mais forte ainda. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de
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do corrente mês,
ata, a qual
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todos, convocando os Srs. Vereadores para a

declarando encerrada a presente sessão,

lida achadaconforme vai devidamente assinada.
Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a frz,li e

do
ue

0,,e frp

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx)íxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Av. Elson Tavares de Freitas- FONE:3492-1168-Edeia-GO
E-mail: camaraedeia@hotmail.com site: www.camaraedeia.go.gov.br


